4. Maman passe une commande dans le catalogue la redoute. Elle achéte une
parure de lit @ 78 €, une couette a 458 €, une paire de chaussures a 78 €, un
salon d'angle a 3005 €, un pouf a 788 €.

Calcule le montant de sa dépense. | Uc

La standardiste lui annonce qu’elle a droit @ un chéque cadeau car elle est une trés
bonne cliente. Cet avoir s'éleve a 456 €.
Calcule a nouveau le montant de sa dépense en tenant compte de cet

avoir. A9 o

5. Mr Adolf vend sa voiture 5 856 € et sa caravane 1 590 € pour acheter une

4

voiture neuve. 1 44k
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Quelle somme devra-t-il emprunter si cet achat coiite 12636 €2 ° (&




